

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σόλωνος 104, ΤΚ 106 80, Αθήνα

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: etep@uoa.gr, 2107461198

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.etep.uoa.gr>

Αθήνα, 14/3/2023
Αρ. πρωτοκόλλου 87

ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ συμμετέχουμε:

- **στην 24ωρη πανελλαδική απεργία την Πέμπτη 16 Μάρτη 2023** που προκήρυξε η Π.Ο.ΕΤΕΠ, σε συντονισμό με ΑΔΕΔΥ, ΓΣΕΕ και πλήθος άλλων ομοσπονδιών.
- **στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας** εργαζομένων και φοιτητών ενάντια στις αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς, που οδήγησαν στο απαράδεκτο σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών, καθώς και στις διαχρονικές πολιτικές υπονόμευσης και εγκατάλειψης ή ιδιωτικοποίησης κρατικών δομών.

Το συγκεκριμένο σιδηροδρομικό δυστύχημα δεν έγινε «λόγω ανθρώπινου λάθους». Το ανθρώπινο σφάλμα προκάλεσε έναυσμα της καταστροφής. Αυτή ήταν αναμενόμενη δεδομένων των σοβαρότατων ελλείψεων έμπειρου και επαρκούς ανθρώπινου δυναμικού και της απαράδεκτης απουσίας τεχνολογικών συστημάτων ασφαλούς διαχείρισης της σιδηροδρομικής λειτουργίας.

Το έγκλημα στα Τέμπη, αφενός, αποκαλύπτει τα τραγικά αποτελέσματα του ξεπουλήματος και της εγκατάλειψης κρίσιμων δημόσιων υποδομών και, αφετέρου, επιβάλλει άμεσα την απαίτηση της κοινωνίας για διερεύνηση σε βάθος και απόδοση ευθυνών σε όλα τα επίπεδα, καθώς και τη λήψη μέτρων για να μη θρηνήσουμε ξανά ανθρώπινες ζωές.

Προκαλεί λαϊκή αγανάκτηση η επιχειρούμενη μέχρι τώρα εικονική πραγματικότητα περί «αρίστων», «επιτελικού κράτους» και «σύγχρονων σιδηροδρομικών συγκοινωνιών», αλλά και ο τωρινός πολιτικός ισχυρισμός «δεν γνώριζα» ή «έχω μόνο πολιτική ευθύνη», αόριστα και μοιρασμένα προς διαχείριση του πολιτικού κόστους.

Ομοίως, δεν εκπλήσσει η συστηματική προσπάθεια παραπληροφόρησης από τα ΜΜΕ και η εστίαση του δημοσιογραφικού ενδιαφέροντος σε γαργαλιστικές λεπτομέρειες του «δέντρου αντί του δάσους», καθώς επίσης, η μέχρι τώρα αντιμετώπιση της Ελληνικής Δικαιοσύνης σε σοβαρά ζητήματα της ελληνικής κοινωνίας.

Καμία ανθρώπινη ζωή δεν πρέπει να χάνεται στο βωμό συνειδητών αντιλαϊκών πολιτικών, εγκληματικής διαχείρισης κρίσιμων κοινωνικών δομών, ανεύθυνης δημόσιας διοίκησης και άκρατης ιδιωτικής κερδοσκοπίας. Οι ευθύνες του τραγικού δυστυχήματος, της κατάντιας των δημόσιων δομών και των ιδιωτικοποιήσεων είναι δικές τους. Οι ευθύνες των εξελίξεων είναι... δικές μας!

Φτάνει πια η κοροϊδία! Απαιτούμε:

- ✓ Δικαιοσύνη, πλήρη απόδοση ευθυνών και καμία συγκάλυψη του εγκλήματος.
- ✓ ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις κρίσιμων κοινωνικών δομών και αγαθών.
- ✓ Παροχή ασφαλών και ποιοτικών, σύγχρονων δημόσιων υπηρεσιών.
- ✓ Φτηνές και ασφαλείς δημόσιες συγκοινωνίες.
- ✓ Δημιουργία Ενιαίου Κρατικού Φορέα Μεταφορών, για τον επανασχεδιασμό των ΜΜΜ και για την δημιουργία και επίβλεψη συνθηκών ασφάλειας.

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24-ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ

Πέμπτη 16/3/2023	ώρα 11.00' μ.	Πλ. Κλαυθμόνος	(ΑΔΕΔΥ)
	ώρα 11.30' μ.	Προπύλαια	(ΠΑΜΕ)
	ώρα 11.00' μ.	Πλ. Κολοκοτρώνη	(Συλλογικότητες)

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Β. Καραγκούνης

Ε. Κόντου